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1.2 Productoverzicht
1. Handvat
2. Deksel
3. Thermostaataansluiting
4. Indicatielicht temperatuur
5. Thermostaat
6. Grillplaat
7. Lekbak
8. Opening voor de thermostaat  

aansluiting 
9. Handvat
10. Grillbak
11. Plateau
12. Bovenste steun
13. Decoratieve ring
14. Onderste steun
15. Basis
16. Poot
17. Bevestigingsplaat

1.3 Productspecificaties
Afmeting 98 x 64,5 x 60 cm

Grilloppervlak: 46,5 x 33,8 cm

Gewicht 8 kg

Kleur Donkergrijs

Materiaal Staal, aluminium en PA

Snoerlengte 3 m

Nederlands

5



Spanning 220 – 240V~

Frequentie 50Hz

Vermogen 2000 – 2400W

Veiligheidsklasse 1

Temperatuurbereik 190 – 250°C

Aantal hittestanden 5

Opwarmtijd 5 – 10 min

Capaciteit lekbak 0,3 l

IP-waarde IPX4

1.4 Overige eigenschappen
 • Beveiligd tegen oververhitting.
 • 2-in-1 grillrooster.

1.5 Inhoud verpakking
Controleer of de inhoud van het pakket overeenkomt met de pakbon wanneer je de verzending ontvangt. 
Licht je leverancier in als er onderdelen ontbreken. Lijkt het product beschadigd, dien dan onmiddellijk 
een klacht in bij de vervoerder en geef de leverancier een gedetailleerde beschrijving van de schade. 
Bewaar de beschadigde onderdelen en verpakking om je klacht te onderbouwen.  

KitchenBrothers Elektrische barbecue - Staand - Model KB716 - EAN 8720195252764 

1.6 Bijgevoegde accessoires
 • 1x Handleiding
 • 1x Plateau
 • 1x Lekbak
 • 1x Deksel
 • 1x Basis
 • 2x Steun
 • 5x Poot
 • 1x Grillplaat
 • Bevestigingsmaterialen:

a. b. c.

Bout x1 Schroef x1 Schroef x5

6



Nederlands

7



8



Nederlands

9



10



1.

16

15

17

c

2.

3. 4.

12

13

a

14

14

16

Nederlands

11



5. 6.

7. 8.

11

b

10

7 6

1.

16

15

17

c

2.

3. 4.

12

13

a

14

14

16

12



5. 6.

7. 8.

11

b

10

7 6

9. 10.

2 5
3

Nederlands

13



3.2 Voor het eerste gebruik
1. Verwijder al het verpakkingsmateriaal en stickers.
2. Was de grillplaat, de lekbak en de deksel goed af. Laat deze onderdelen goed drogen.
3. Veeg de andere onderdelen van het product af met een vochtige doek. Maak ze goed droog.
4. Laat de grill ±10 minuten opwarmen op zijn maximale warmtestand. Zorg ervoor dat de deksel dicht 

is en er geen voedsel op de grillplaat ligt. Er kan wat rook ontstaan, deze rook verdwijnt vanzelf.
5. Maak de grillplaat schoon.

3.3 Gebruiken 
1. Controleer of het product goed in elkaar gezet is, en stevig en stabiel staat. 
2. Doe de stekker in het stopcontact. 
3. Draai de thermostaat op de gewenste stand. 
• Het indicatielicht gaat branden als de thermostaat aan staat. Het indicatielicht gaat uit als de 

gewenste temperatuur is bereikt. 
• De thermometer in de deksel geeft de huidige temperatuur van in de grillpan aan. 
• Als de grillplaat warmer dan 200°C wordt, gaat de barbecue automatisch uit. Zodra de grillplaat 

kouder dan 150°C is, gaat de barbecue weer aan. 
4. Plaats het voedsel op de grillplaat als de gewenste temperatuur bereikt is. 
• Je kan met de deksel erop of eraf grillen. Doe de deksel erop om een hogere temperatuur te 

bereiken. 

3.4 Tips voor het grillen 
Eten Temperatuurstand Grilltijd

Biefstuk 5 15-20 min

Lam 5 12-18 min

Kippenpoten 5 25-30 min

Karbonades 5 20-25 min

Kippenvleugels 5 15-20 min

Varkenshaas 4-5 9-10 min

Hele vis 5 12 -15 min

Kebab 3-4 10 - 12 min

Worsten 3-4 12 - 15 min

 • Strijk voor het grillen van groenten of vis eventueel een beetje hittebestendige olie of vet met een 
kwast op de grillplaat. Gebruik alleen hittebestendige olie en vet (zoals frituurvet, kokos-, palm-, of 
zonnebloemolie). 

 • Je vlees wordt malser als je het vóór het grillen een nacht marineert. Marinade bestaat meestal uit olie 
(om het vlees vochtig te maken), azijn (om het mals te maken) en een mengsel van kruiden.
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 • Gebruik altijd een tang of een spatel om het eten om te draaien. Vorken kunnen de antiaanbaklaag 
beschadigen.

 • Draai het vlees en de vis maar één keer om tijdens het grillen, om te zorgen dat het niet uitdroogt.
 • Wrijf de grillplaat af en toe in met wat olie om te zorgen dat het eten er niet aan blijft vastplakken.

4. ONDERHOUD EN REINIGING
1. Haal de stekker uit het stopcontact.
2. Wacht tot de grill volledig afgekoeld is.
3. Haal de thermostaat uit de aansluiting.
4. Was de grillplaat en de lekbak met een milde zeep, warm water en een vochtige doek. Gebruik 

geen sponzen, staalwol of andere schurende middelen om ze schoon te maken. Let op dat je de 
antiaanbaklaag niet beschadigd.

5. Veeg de basis af met een vochtige doek. Vetspetters kun je verwijderen met een mild 
schoonmaakmiddel.

5. OPSLAG
Bewaar het product op een droge, schone plek. Bewaar het product niet in extreem hoge of lage 
temperaturen.

6. WEGGOOIEN EN RECYCLEN 
Denk aan het milieu en lever een bijdrage aan een schonere leefomgeving! Dit product is onderworpen 
aan de Europese richtlijn (EU) 2012/19/EU. Gooi het product aan het einde van zijn levensduur niet weg 
met het normale huisvuil, maar lever hem in op een door de overheid aangewezen inzamelpunt om het te 
laten recyclen.

7. SYMBOLEN
Symbool Omschrijving

Recycle dit product.

CE-markering: in overeenstemming met de Europese regelgeving.

Beperking van (het gebruik van bepaalde) gevaarlijke stoffen in elektrische en elektronische 
apparatuur.

Voedselveilig.

Pas op: heet!

Geschikt voor buitenshuis.

Nederlands
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AEEA-symbool: niet als ongesorteerd afval weggooien, maar gescheiden inzamelen met het 
oog recycling.

Veiligheidsklasse 1 stekker.

Plensdicht: Geen schade indien besproeid (10 l/min) onder iedere hoek.

Niet blussen met water!

Handelen met zorg.

Deze kant omhoog.

Beschermen tegen vocht.

8. DISCLAIMER
Veranderingen onder voorbehoud; specificaties kunnen veranderen zonder opgaaf van redenen.
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1.2 Product overview
1. Handle
2. Lid
3. Thermostat socket
4. Temperature indicator light
5. Thermostat
6. Grill plate
7. Drip tray
8. Opening for thermostat connection 
9. Handle
10. Grill tray
11. Plateau
12. Upper support
13. Decorative ring
14. Lower support
15. Base
16. Leg
17. Mounting plate

1.3 Product specifications
Dimension 98 x 64.5 x 60 cm

Grill surface: 46.5 x 33.8 cm

Weight 8 kg

Color Dark gray

Material Steel, aluminum and PA

Cord length 3 m
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Voltage 220 - 240V~

Frequency 50Hz

Power 2000 - 2400W

Safety class 1

Temperature range 190 - 250°C

Number of heat settings 5

Heating time 5 - 10 min

Drip tray capacity 0.3 l

IP rating IPX4

1.4 Other features
 • Protected against overheating.
 • 2-in-1 grill grid.

1.5 Contents of package
When receiving your shipment, make sure that the contents are consistent with the packing list. Notify 
your distributor of any missing items. If the equipment appears to be damaged, file a claim immediately 
with the carrier and notify your distributor at once, giving a detailed description of any damage. Save the 
damaged parts and packing container to substantiate your claim.

KitchenBrothers Electric barbecue - Standing - Model KB716 - EAN 8720195252764

1.6 Included accessories
 • 1x User manual
 • 1x Platter
 • 1x Drip tray
 • 1x Lid
 • 1x Base
 • 2x Support
 • 5x Leg
 • 1x Grill plate
 • Fastening materials:

a. b. c.

Bolt x1 Screw x1 Screw x5
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3.2 Before first use
1. Remove all packaging material and stickers.
2. Wash the grill plate, drip tray and lid thoroughly. Allow these parts to dry thoroughly.
3. Wipe the other parts of the product with a damp cloth. Dry them well.
4. Let the grll heat up for ±10 minutes at its maximum heat setting. Make sure the lid is closed and 

there is no food on the grill. Some smoke may be generated; this smoke will disappear on its own.
5. Clean the grill plate.

3.3 How to use 
1. Check that the product is properly assembled, and stands firm and stable. 
2. Put the plug in the socket. 
3. Turn the thermostat to the desired setting. 
• The indicator light comes on when the thermostat is on. The indicator light goes off when the desired 

temperature is reached. 
• The thermometer in the lid indicates the current temperature of inside the grill pan. 
• If the grill plate gets hotter than 200°C, the barbecue automatically turns off. Once the grill plate is 

colder than 150°C, the barbecue will turn back on. 
4. When the desired temperature is reached, place the food on the grill plate. 
5. You can grill with the lid on or off. Put the lid on to reach a higher temperature. 

3.4 Grilling tips
Food Temperature setting Grilling time

Steak 5 15-20 min

Lamb 5 12-18 min

Chicken legs 5 25-30 min

Chops 5 20-25 min

Chicken wings 5 15-20 min

Pork tenderloin 4-5 9-10 min

Whole fish 5 12 -15 min

Kebab 3-4 10 - 12 min

Sausages 3-4 12 - 15 min
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 • Before grilling vegetables or fish, brush a little heat-resistant oil or grease onto the grill plate, if 
necessary. Use only heat-resistant oil and fat (such as deep-frying fat, coconut, palm, or sunflower oil). 

 • Your meat will be more tender if you marinate it overnight before grilling. Marinade usually consists of 
oil (to make the meat moist), vinegar (to make it tender) and a mixture of spices.

 • Always use tongs or a spatula to flip the food. Forks can damage the nonstick coating.
 • Turn the meat and fish only once during grilling to make sure it doesn’t dry out.
 • Rub the grill occasionally with a little oil to make sure the food does not stick to it.

4. MAINTENANCE AND CLEANING
1. Unplug the grill.
2. Wait for the grill to cool completely.
3. Remove the thermostat from the socket.
4. Wash the grill and drip tray with mild soap, warm water and a damp cloth. Do not use sponges, steel 

wool or other abrasives to clean them. Be careful not to damage the non-stick coating.
5. Wipe the base with a damp cloth. You can remove grease splatters with a mild detergent.

5. STORAGE
Store the product in a clean and dry place. Do not store the product in extreme high or extreme low 
temperatures.

6. DISPOSAL AND RECYCLE
Think about the environment and contribute to a cleaner living environment! This product is subject to 
the European Directive (EU) 2012/19/EU. At the end of its service life, do not dispose of the product with 
normal household waste, but deliver it to a collection point designated by the authorities for recycling.

8. SYMBOLS

Symbol Description

Recycle this product.

CE mark: in accordance with European regulations.

Restriction of (the use of certain) hazardous substances in electrical and electronic 
equipment.

Food safe.

Beware: hot!

Suitable for outdoor use.
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WEEE symbol: do not dispose of as unsorted waste, collect separately for recycling.

Safety class 1 plug.

Splash-proof: No damage if sprayed (10 l/min) at any angle.

Do not extinguish with water!

Handle with care.

This side up.

Protect from moisture.

9. DISCLAIMER
Changes reserved; specifications are subject to change without stating grounds for doing so.
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1.2 Description du produit
1. Poignée
2. Couvercle
3. Prise du thermostat
4. Témoin de température
5. Thermostat
6. Plaque du gril
7. Plateau d’égouttage
8. Ouverture pour le raccordement du thermostat 
9. Poignée
10. Plateau du gril
11. Plateau
12. Support supérieur
13. Anneau décoratif
14. Support inférieur
15. Base
16. Pied
17. Plaque de montage

1.3 Spécifications du produit 
Dimensions 98 x 64,5 x 60 cm

Surface du gril : 46,5 x 33,8 cm

Poids 8 kg

Couleur Gris foncé

Matériau Acier, aluminium et PA

Longueur du cordon 3 m

Tension 220 - 240V~

Fréquence 50Hz
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Puissance 2000 - 2400W

Classe de sécurité 1

Plage de température 190 - 250°C

Nombre de niveaux de chaleur 5

Temps de chauffe 5 - 10 min

Capacité du bac de récupération 0,3 l

Valeur IP IPX4

1.4 Autres caractéristiques
 • Protégé contre la surchauffe.
 • Grille 2 en 1.

1.5 Contenu de l’emballage
Vérifiez que le contenu du colis correspond au bordereau d’expédition lorsque vous recevez l’envoi. 
Informez votre fournisseur si des pièces sont manquantes. Si le produit semble endommagé, déposez 
immédiatement une plainte auprès du transporteur et donnez au fournisseur une description détaillée des 
dommages. Conservez les pièces endommagées et l’emballage pour étayer votre plainte.  

KitchenBrothers Barbecue électrique - Sur pied - Modèle KB716 - EAN 8720195252764

1.6 Accessoires inclus
 • 1x Manuel d’utilisation
 • 1x Plateau
 • 1x Bac d’égouttage
 • 1x Couvercle
 • 1x Base
 • 2x Support
 • 5x Pieds
 • 1x Plaque de gril
 • Matériel de fixation :

a. b. c.

Boulon x1 Vis x1 Vis x5
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3.2 Avant la première utilisation
1. Retirez tous les matériaux d’emballage et les autocollants.
2. Lavez soigneusement la plaque du gril, le bac de récupération et le couvercle. Laissez ces pièces 

sécher complètement.
3. Essuyez les autres parties du produit avec un chiffon humide. Séchez-les bien.
4. Laissez le gril chauffer pendant ±10 minutes à sa température maximale. Assurez-vous que le 

couvercle est fermé et qu’il n’y a pas d’aliments sur la plaque du gril. Une certaine fumée peut se 
dégager ; elle disparaîtra d’elle-même.

5. Nettoyez la plaque du gril.

3.3 Utilisation 
1. Vérifiez que le produit est correctement assemblé et qu’il est solide et stable. 
2. Branchez la fiche dans la prise de courant. 
3. Réglez le thermostat sur la valeur souhaitée. 
• Le voyant s’allume lorsque le thermostat est en marche. Le voyant s’éteint lorsque la température 

souhaitée est atteinte. 
• Le thermomètre situé dans le couvercle indique la température actuelle à l’intérieur de la poêle. 
• Si la température de la plaque de cuisson dépasse 200°C, le barbecue s’éteint automatiquement. 

Dès que la plaque de cuisson est inférieure à 150°C, le barbecue se rallume. 
4. Lorsque la température souhaitée est atteinte, placez les aliments sur la plaque de cuisson. 
• Vous pouvez griller avec le couvercle en place ou non. Mettez le couvercle pour atteindre une 

température plus élevée. 

3.4 Conseils pour les grillades 
Alimentation Réglage de la température Temps de gril

Steak 5 15-20 min

Agneau 5 12-18 min

Cuisses de poulet 5 25-30 min

Côtelettes 5 20-25 min

Ailes de poulet 5 15-20 min

Filet de porc 4-5 9-10 min

Poisson entier 5 12 -15 min

Kebab 3-4 10 - 12 min

Saucisses 3-4 12 - 15 min

 • Avant de griller des légumes ou du poisson, badigeonnez éventuellement la plaque du gril d’un peu 
d’huile ou de graisse résistante à la chaleur. N’utilisez que des huiles et des graisses résistantes à la 
chaleur (telles que les graisses de friture, les huiles de coco, de palme ou de tournesol). 

 • Votre viande sera plus tendre si vous la faites mariner pendant la nuit avant de la griller. La marinade 
se compose généralement d’huile (pour rendre la viande humide), de vinaigre (pour la rendre tendre) 
et d’un mélange d’épices.

41

Français



 • Utilisez toujours des pinces ou une spatule pour retourner les aliments. Les fourchettes peuvent 
endommager le revêtement antiadhésif.

 • Retournez la viande et le poisson une seule fois pendant la cuisson pour éviter qu’ils ne se 
dessèchent.

 • Frottez de temps en temps la grille avec un peu d’huile pour éviter que les aliments n’y adhèrent.

4. ENTRETIEN ET NETTOYAGE 
1. Retirez la fiche de la prise de courant.
2. Attendez que le gril refroidisse complètement.
3. Retirez le thermostat de la prise.
4. Lavez la plaque du gril et le bac de récupération avec du savon doux, de l’eau chaude et un chiffon 

humide. N’utilisez pas d’éponges, de paille de fer ou d’autres produits abrasifs pour les nettoyer. 
Veillez à ne pas endommager le revêtement antiadhésif.

5. Essuyez la base avec un chiffon humide. Vous pouvez enlever les éclaboussures de graisse avec un 
détergent doux.

5. STOCKAGE
Stockez le produit dans un endroit sec et propre. Ne stockez pas le produit à des températures 
extrêmement élevées ou basses.

6. ÉLIMINATION ET RECYCLAGE 
Pensez à l’environnement et contribuez à un cadre de vie plus propre ! Ce produit est soumis à la directive 
européenne (UE) 2012/19/EU. En fin de vie, ne jetez pas le produit avec les déchets ménagers normaux, 
mais déposez-le dans un point de collecte désigné par les autorités pour le recyclage.

8. SYMBOLES

Symbole Description du produit

Recycler ce produit.

Marquage CE : conforme à la réglementation européenne.

Restriction de (l’utilisation de certaines) substances dangereuses dans les 
équipements électriques et électroniques.

Convient aux aliments.

Attention : chaud !

Convient à une utilisation en extérieur.

42



Symbole DEEE : ne pas jeter avec les déchets non triés, collecter séparément pour le 
recyclage.

Prise de classe de sécurité 1.

Résistant aux éclaboussures : Aucun dommage en cas de projection (10 l/min) sous 
n’importe quel angle.

Ne pas éteindre avec de l’eau 

Manipuler avec précaution.

Ce côté vers le haut.

Protéger contre l’humidité.

9. CLAUSE DE NON-RESPONSABILITÉ 
Sous réserve de modifications ; les spécifications peuvent être modifiées sans justification.
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